Следствие просит помочь!

В производстве отдела по расследованию особо важных дел Следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Амурской области находится уголовное дело, возбужденное по признакам состава преступления, предусмотренного п. «а», «в» ч. 2 ст. 105 УК РФ, по факту безвестного исчезновения малолетних Ерофеева Олега Андреевича, 14.06.1999 года рождения и Соломовского Александра Руслановича, 02.02.2001 года рождения.

В ходе предварительного следствия установлено, что 19 декабря 2011 года, в период с 17 до 18 часов, вышеуказанные малолетние вышли из дома № 11, расположенного по ул. Прямой г. Свободный Амурской области и до настоящего времени их местонахождение не установлено.

Приметы Ерофеева Олега Андреевича: рост 150 см., волос русый, стрижка короткая.

Особые приметы: на левом плече имеется горизонтальный шрам от пореза, овальной формы длиной около 5 см., шириной около 0,7 см. Мизинец на правой руке разгибается не полностью. На левом плече имеется шрам от прививки. На голове в верхней затылочной области имеется горизонтальный шрам около 1 см.

Был одет: черная однотонная спортивная вязаная шапочка; куртка демисезонная черного цвета балоневая на синтепоне на замке «молния». Куртка двусторонняя с капюшоном черного цвета. Обратная сторона куртки также черного цвета, на спине с обратной стороны имеется надпись фиолетового цвета. Воротник на куртке стоечкой из материи черного цвета с тремя параллельными горизонтальными полосками белого цвета. Манжеты на куртке черного цвета с тремя параллельными горизонтальными полосками белого цвета. Нашивок и этикеток на куртке нет. Свитер шерстяной вязанный темно-синего цвета на замке молнии. Воротник свитера стоечкой. Каких-либо надписей, этикеток, вышивок и других особенностей на свитере не было. Футболка белого цвета, трико спортивное утепленное балоневое на синтепоне с двумя карманами. Внизу на штанинах имеются вертикальные замки молнии (для увеличения размера). В верхней части трико на передней части имеются узоры сиреневого цвета (в виде орнамента). Подштанники типа кальсон матерчатые черного цвета с резинками внизу. Трусы мужские в виде шорт серого цвета. Спереди па трусах имеется надпись черного цвета «Отдел кадров».

Приметы Соломовского Александра Руслановича: на вид 10-11 лет, рост около 150 см., европейский тип лица, брови тонкие дугообразные, глаза карие, худощавого телосложение.

Особые приметы: в затылочной части имеется шрам. При сильном волнении левый глаз косит (глазное яблоко смещается в сторону носа).

Был одет: черная вязаная шерстяная шапка без надписей и рисунков, с отворотом. Черная балоневая ветровка на замке «молния», воротник «стойка» внутренняя сторона из клетчатой ткани коричневого и зеленого цветов, два кармана в нижней части, на груди имелась надпись выполненная английскими буквами. Брюки джинсовые серого цвета, с подкладом из флисовой ткани черного цвета, с двумя карманами по бокам и двумя накладными карманами в задней части, ширинка на замке «Молния». Кроссовки черного цвета с фиолетовыми буквами и подкладом из искусственного меха. Брюки спортивные черного цвета из плотной шерстяной ткани, без надписей и рисунков с двумя карманами по бокам. Черный шерстяной свитер. Футболка серого цвета с коротким рукавом. На передней стороне футболки имеется рисунок в виде головы тигра. Вырез ворота футболки «V» образный. Трусы из хлопчатобумажной ткани в белую и синюю полоску. Носки черного цвета с вышитой белыми нитками надписью «Adidas»

Всем кому, что-либо известно о местонахождении указанных подростков, просим обратиться в отдел криминалистики Следственного управления по телефонам: 43-53-44, 72-56-00 (код г. Южно-Сахалинска 8-424-22).

Конфиденциальность гарантируется.	
27 Февраля 2012	
Адрес страницы: https://sakh.sledcom.ru/news/item/762413	
· F · · · · · · · · · · · · · · · · · ·	
© 2024 Следственное управление Следственного комитета Российской Федерации по Сахалинской области	_